

# 第十八届中国(博兴)国际厨具节开幕

## 预计参观参展人数超17万人次 签订意向交易额达130亿元

滨州10月26日讯 10月26日,2023第十八届中国(博兴)国际厨具节在博兴县兴福镇中国智慧厨都国际会展中心开幕。

本届厨具节由全联厨具业商会、山东省厨具协会、博兴县人民政府主办,山东省工商联、山东省贸促会指导,滨州市人民政府、山东广播电视台支持,滨州市委统战部、滨州市工商联、滨州市商务局、滨州市贸促会、兴福镇人民政府协办,山东众联商务会展有限公司承办。

本届厨具节,展出面积达到25万平方米,设置了A、B、D、E、中心街蓬区五大展示区,参展商超过3100家,预计参观参展人数超17万人次,签订意向交易额达130亿元,都将再创历史新高。以展会为契机,来自国内外的商用厨具上下游企业齐聚博兴,数字化炉灶、数字化商用厨房等众多引领产业发展的新业态、新产

品集中亮相。厨具节期间,将举行山东省商用厨具制造行业产教融合共同体成立暨滨州市技师学院商用厨具产业学院揭牌仪式、山东省商用厨具行业检验技能大赛颁奖仪式、厨具企业代表签约仪式等活动。

开幕式上,博兴县委书记高志国介绍,作为“中国智慧厨都”“中国金属板材之乡”,博兴县的厨具产业集群已经在全国范围内具有重要地位和影响力。下一步,博兴县厨具产业将在智慧制造、数字赋能、产教融合、绿色转型、开放发展上下功夫,聚力打造500亿级智慧厨具产业集群,以成就企业家梦想行动为抓手,持续打造“高效便捷、舒心暖心、办事不求人”的营商环境,护航企业发展,擦亮“中国智慧厨都”品牌。

全联厨具业商会理事会主席钟建民在开幕式上致辞,他表示,全联厨具业商会见证了中国智慧



工作人员给客户介绍产品。

厨都蜕变成世界智慧厨都的成长历程。全联厨具业商会将充分发挥自身优势,推动中国(博兴)国际厨具节越办越好,助力滨州高质量发展,以“厨都”为载体促进

全国各地加强经贸合作交流,共同营造开放包容的发展环境,为厨具行业发展注入强大正能量。

滨州市政府秘书长、二级巡视员孙学森在开幕式上致辞,他

表示,博兴县厨具产业原材料、零部件、设计研发、生产制造、销售服务等各个环节紧密相连,能够为市场提供多样化、高品质的商用厨具产品。在未来的发展中,博兴县的厨具产业集群将继续为全国乃至全球的餐饮行业带来更多高品质、高科技、高附加值的产品。希望海内外客商继续关心支持滨州,欢迎大家来滨州投资创业、共同谋求发展。

中国(博兴)国际厨具节自2006年创办以来,已累计举办17届,参展客商累计215万人次,签订意向交易额超过2100亿元,逐渐发展成全国规模最大、发展最快、影响力最强,集展示、贸易、交流于一体的行业盛会,成为中国厨具行业的“风向标”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 李乐周 明杰

李爱德:几乎从未与爱心失约

## 坚持无偿献血17年 以爱心温暖摆摊生活



滨州10月26日讯 坚持无偿献血17年,以热血践行助人为乐。10月25日下午,在滨州市黄河四路渤海国际爱心献血屋,李爱德向记者展示他的无偿献血荣誉证书,自豪之情溢于言表。

59岁的李爱德第一次参加无偿献血是在2006年9月,在一名坚持无偿献血多年的老朋友的鼓励下,他带着最朴实的初衷走进了当时的老血站:“我这个朋友是医院的职工,也是咱滨州市最早参加无偿献血的爱心人士之一,他身体非常健康,经常跟我说医院很多病人需要输血救治,而且献血有助于促进自身血液循环,对身体有好处。”

后来,李爱德的一名亲戚住院,他去医院陪护照料,“眼看着

医院有很多病人需要用血,有的情况非常紧急,家属的急切让人看着都很心焦。”这些场景对李爱德触动很大,让他切实体会到无偿献血的重大意义,也更加坚定了他坚持无偿献血的决心。

怀着一颗力所能及帮助他人的心,李爱德爱心献血之旅走得越发坚定。“基本上一年献血两次,每次献血400ml,偶尔遇上极特殊情况,也坚持一年献血一次。”李爱德说。

看起来,李爱德的献血经历非常单调,却又保持着惊人的规律性,就像他摆摊一样,从一个大集到另一个大集,常年保持恒定的规律。也正是这种朴素的助人情结,让他17年如一日,几乎从未与爱心失约。在他的影响下,儿子儿媳也加入了爱心献血者队伍,多次参加无偿献血活动。

17年,32次,累计献血



李爱德展示自己的无偿献血荣誉证书。

12800ml,李爱德的献血记录闪闪发光,映照着普通市民在无偿献血事业中的坚持,也挽救着一个一个需要帮助的生命,温暖着一

个个面临困境的家庭。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 孙春莲 黄燕

## 市人民医院 试点无陪护病房

滨州10月26日讯 为了更好地满足群众多元化护理需求,进一步深化优质护理服务,10月25日,滨州市人民医院无陪护试点病房启动仪式在西院区国际会议中心举行。

在医养中心和精神卫生中心无陪护的基础上,滨州市人民医院开展了新的“无陪护”模式探索。该模式依托三方机构招聘护理员,护理员由医院和三方机构共同管理。今年9月份,“无陪护”病房在东西两个院区同时试运行,目前东院区选择6个病区为试点病区、西院区选择3个病区为试点病区,循序渐进以点带面逐步开展工作。

滨州市人民医院“无陪护”服务目前可以提供一对一或多对多等多种服务模式,给患者提供专业的照护服务,解决家属因为种种原因无法照顾或照护不专业的后顾之忧,今后还将积极探索建立住院患者“无陪护”相关服务规范,形成一支由护士和护理员组成的护理从业人员队伍,让更多患者和家属受益,切实提升患者就医体验。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 赵岩 张海强

## 简讯

## 市城乡水务局 关心职工心理健康

近年来,滨州市城乡水务局按照滨州市委组织部、市总工会相关部署要求,结合本单位实际全力推进职工心理健康建设,逐步探索形成了“三个完善”(完善阵地建设、完善队伍建设、完善机制建设)工作机制,实现了有场所、有人员、有保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 范云栋

## 滨州市退役军人事务局举办开放日活动

滨州10月26日讯 10月25日,滨州市退役军人事务局举办“寻访红色印记 感悟家国情怀”主题政府开放日活动,人大代表、政协委员、媒体记者及2023年度转业军官等30余人参加。

在渤海革命老区纪念馆,大家在讲解员的引导下,认真参观

了纪念馆。一张张历史照片,一段段史料文字,一件件革命文物,一个个英雄名字,让大家回忆起战争年代渤海子弟兵转战南北,英勇战斗的光辉事迹。其中,“一马三司令,得了抗日病。齐心打日本,解救老百姓”的动人故事,“父送子,妻送郎,母亲

送上战场”的家国大义感动了在场的每一个人。不屈不挠、艰苦奋斗、顾全大局、无私奉献的渤海革命老区优良传统深深烙印在每个人的心中。

在纪念广场,党员举起右手,面向党旗,再次庄严宣誓,在铿锵誓言中牢记初心使命,坚定

政治信仰,踔厉奋发,砥砺前行。

滨州市最美退役军人、鲁北技师学院讲师高媛媛与大家进行交流分享,讲述退役后的奋斗历程。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王磊

## 滨州双拥学院揭牌

为提高现役、退役军人综合素养和就业创业竞争力搭建平台

滨州10月26日讯 为全力争创全国双拥模范城“五连冠”,滨州市退役军人事务局、市双拥办与滨州职业学院共建滨州双拥学院。10月25日上午,滨州双拥学院揭牌仪式在滨州职业学

院举行。现场,与会领导共同为滨州双拥学院揭牌。

滨州双拥学院的成立,为军地双方共同学习交流,提高现役、退役军人的综合素养和就业创业竞争力,开辟了新途径、搭

建了新平台,是社会化拥军的新模式,也是推动双拥工作发展转型升级的实际行动,将进一步增强服务部队备战打仗的能力,巩固鱼水情深的军政军民关系。滨州市将立足于打造服务现役、

退役军人的全新平台,逐步建立完善运行机制,将双拥学院办出特色、创出品牌,打造滨州双拥骨干人才培养模式。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王磊